

供电设备故障影响途经泰安的高铁

十趟列车不同程度晚点

本报泰安7月26日讯(记者刘慧娟) 25日19时,由于受京沪高铁安徽定远附近突发供电设备故障影响,高铁泰安站10趟列车出现晚点情况。25日22时40分,泰安站列车逐步恢复正常运行。

26日上午,记者在高铁泰安站候车室看到,候车室内有百余名乘客正在候车,显示屏和广播上循环播出列车信息。在候车室大厅靠近闸机的一排椅子上,到北京南的乘客郝建伟正低着头查看手机报上的天气情况,得知北京没有大范围降雨之后,郝建伟略微放心地说,这下不用担心因为天气情况导致列车晚点了。记者看到,不少乘客随行的行李中都装有一袋食

品。“备用的,一旦高铁晚点,不至于断水断粮。我连扇子都准备好了。”到天津的一名乘客说。

“现在列车恢复正点了,秩序才好一点,昨天晚上我们一直忙到凌晨两点才下班。”高铁泰安站客运值班员谷晓伟说。据了解,由于25日17时30分,京沪高铁安徽定远附近突发供电设备故障,造成20余趟列车晚点,其中涉及泰安站的一共有10趟列车。“从G155开出去不久,就开始陆续出现列车晚点的现象,随后的D157在泰安站停靠了将近一个多小时。”谷晓伟说。自25日19点之后,泰安站至少有10趟列车受到影响晚点,最晚的一班D254列车在

26日凌晨一点才经过泰安站,比正常运行时间晚了将近两个小时。

高铁泰安站工作人员称,由于供电设备故障,导致泰安站上下行列车均受到影响,除了经停泰安站的列车在站内滞留之外,一些本不应该停靠的列车也被迫停在泰安站。“我们随时准备为这些停经泰安站的列车乘客供给一些食品和水,还要对站内滞留旅客进行解释和安抚。”该工作人员说,25日22点40分之后,列车才开始走得顺畅了,随后的晚点列车开始逐渐恢复运行。自26日最早的一班G51在7:17准点到达泰安站之后,没有出现列车晚点的现象。



小病大治,这是浪费

一边是普通门诊前的冷冷清清,一边是专家门诊被挤得满满当当。医院内普通门诊与专家门诊并存了很多年,普通门诊俨然成了“鸡肋”。(《齐鲁晚报》7月26日报道)

在人们的印象中,看病时能够挂上一个专家号,心中不免就增加了几分治愈的希望。看病是件大事,马虎不得,看病就得找最好的医生,最好的医生莫过于医院的专家号。可在许多疾病都已成为易治疾病的今天,我们还抱着非专家号不挂的心态,用专家号诊治感冒发烧这样的小病,我们是否太过“迷信”了?

许多人都认为,专家号代表了专家级的医学水平,与普通门诊号仅相差3元,更是让人们在专家号趋之若鹜。在一些人看来,

3元钱并不多,咱不差钱,看得起。可细想一下,却不是这么个理,自己都能买药解决的头疼发烧之类的小病,也要让专家给看看,是相信科学权威呢?还是自我迷信?如果相信科学,挂普通号看病也一样能把病治疗的好好的。如果不是“迷信”,为何还要去占用专家号资源,让急需专家的重病患者等候呢?

其实,大部分的病症,并非要挂专家号才能放心,这完全是心理作用。专家号的坐诊专家就那么多,专家的精力也有限,如果把精力都耗费在小病之上,大病患者就会少一分治愈的机会,就有许多鲜活的生命在等待之中悄悄逝去。还是将有限的宝贵医疗资源,用在最迫切的就医需求上吧。

本报记者 赵兴起

停运整顿

26日上午,泰安交运集团客运公司技术人员对泰安到山西长治的卧铺客车进行车内设施安全检查。泰安共有三辆长途卧铺客车,分别是泰安到山西长治、宁阳到苏州、新泰到上海庙,现都已停运。受威海大客燃烧事故影响,山东省长途卧铺客车暂时停运检查。

本报记者 刘慧娟
通讯员 徐爱民 摄



体彩开奖结果

排列三	第11200期	7.6.9
排列五	第11200期	7.6.9.6.9
22选5	第11200期	04.13.15.16.18
七星彩	第11086期	0151873